

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЦЕНТР ВЗРЫВОБЕЗОПАСНОСТИ»



Сергей Александрович
Клиновицкий
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Общество с ограниченной ответственностью «Центр взрывобезопасности» (ООО «ЦВБ») – динамично развивающаяся компания, созданная в 2012 году. Ее целью является внедрение научно-технических разработок в сфере обеспечения транспортной безопасности (ОТБ) в рамках Федерального закона от 9 февраля 2007 года №16-ФЗ «О транспортной безопасности».

ООО «ЦВБ» уделяет особое внимание профессиональным качествам сотрудников. В компании практикуется система внутреннего обучения, постоянного повышения знаний, обязательной периодической аттестации. Это является залогом надежности и качества произведенных работ, а также уверенности в конечном результате.

Опираясь на опыт и компетентность своих сотрудников, компания за короткий срок достигла значимых результатов и расширила спектр своей деятельности, который включает в себя:

- оценку уязвимости объектов транспортной инфраструктуры (ОТИ) и транспортных средств (ТС) от актов незаконного вмешательства, в том числе террористических актов;
- разработку плана обеспечения транспортной безопасности ОТИ и ТС;
- проведение проектно-исследовательских работ по оснащению ОТИ средствами ОТБ;

- строительно-монтажные работы по устройству систем ОТБ;
- осуществление авторского надзора и технического обслуживания инженерно-технических средств ОТБ.

Устанавливаемые компанией интеллектуальные системы безопасности служат для контроля и защиты ОТИ и ТС от актов незаконного вмешательства. Система состоит из нескольких связанных воедино подсистем (видеонаблюдение, охранно-пожарная сигнализация и громкоговорящее оповещение, контроль доступа, освещение, электроснабжение, а также инженерные ограждения), информация о функционировании которых выводится на дисплей оператора в пункте управления.

ООО «ЦВБ» принимает активное участие в реализации федеральных целевых программ России.

Успешно выполняя обязательства по госконтрактам, компания завоевала репутацию ответственного подрядчика на трассах федерального и местного значения от олимпийского Сочи до Восточной Сибири. Среди клиентов ООО «ЦВБ» – ФКУ Упрдор «Карачаево-Черкесск», ФКУ Упрдор «Алтай», ФКУ «Уралуправтдор», ФКУ «Сибуправтдор», ФКУ «Волго-Вяткуправтдор», КУ «Управление автомобильных дорог» (ХМАО-Югра) и другие дорожные ведомства.

Особенно прочные контакты установились с ФКУ «Центравтомагистраль»: еще в 2012 году специалисты предприятий совместно подготовили первые в России отчеты об оценке уязвимости транспортных объектов. В настоящее время сотрудничество продолжается по всем ключевым аспектам деятельности ООО «ЦВБ».

На данный момент результатом работы компании является проведенная оценка уязвимости от актов незаконного вмешательства, в том числе террористических актов, более 400 ОТИ. Эти работы выполнены в рамках контрактов, заключенных с заказчиками федерального и муниципального уровня,



в Центральном, Южном, Сибирском, Уральском, Приволжском и Северо-Кавказском федеральных округах Российской Федерации.

Нашими специалистами выполнено около 30 проектно-исследовательских работ на оснащение ОТИ средствами ОТБ. Реализовано 10 государственных контрактов на строительно-монтажные работы, в ходе которых производилась поставка, монтаж и пусконаладка систем, входящих в комплекс инженерно-технических систем охраны.

Компания вносит вклад в совершенствование дорожного законодательства, активно продвигает инновации. В этом году она выступила спонсором и экспонентом международного форума «Транспортная безопасность» в Москве, представив уникальный продукт – программно-аппаратный комплекс, разработанный в соавторстве с АО «Кедр». Комплекс позволяет отслеживать техническое состояние подсистем и передавать достоверную информацию заказчику в виде диаграммы в любой промежуток времени, не задействуя человеческий фактор. Планируется тестовая эксплуатация на одном из объектов дорожного хозяйства. Генеральный директор ООО «ЦВБ» С.А. Клиновицкий уверен, что эту разработку ждет большое будущее.



ООО «ЦЕНТР ВЗРЫВОБЕЗОПАСНОСТИ»

ПУШКИНСКАЯ УЛ., Д. 23, ОФ. 508, ЮБИЛЕЙНЫЙ,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 141092
ТЕЛ./ФАКС: (495) 519 0222, 519 0367
E-MAIL: CENTER_VB@MAIL.RU
WEB: WWW.CVBSU